



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
NÚCLEO DE ARTE E CULTURA

ERRATA AO EDITAL N° 010/2018-UEPA

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PIANISTA
MADRIGAL DA UEPA**

A Universidade do Estado do Pará/UEPA torna pública a retificação no CRONOGRAMA do EDITAL N° 010/2018-UEPA - Processo Seletivo Simplificado para Pianista Madrigal da UEPA, que fica alterado da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

1 – ITEM 2.2: CRONOGRAMA DE ATIVIDADES:

| ATIVIDADES | PERÍODOS |
|--|---------------------------------------|
| Período de Inscrição | 26 de fevereiro a 02 de março de 2018 |
| Lista provisória das inscrições homologadas | 05 de março de 2018 |
| Recurso de homologação | 06 de março de 2018 |
| Homologação final e Local de Prova | 07 de março de 2018 |
| Realização das Provas práticas | 08 de março de 2018 |
| Resultado provisório da prova Prática | 06 de março de 2018 |
| Período para recurso | 12 de março de 2018 |
| Resultado Final | 13 de março de 2018 |

LEIA-SE:

1 – ITEM 2.2: CRONOGRAMA DE ATIVIDADES:

| ATIVIDADES | PERÍODOS |
|--|---------------------------------------|
| Período de Inscrição | 26 de fevereiro a 02 de março de 2018 |
| Lista provisória das inscrições homologadas | 05 de março de 2018 |
| Recurso de homologação | 06 de março de 2018 |
| Homologação final e Local de Prova | 07 de março de 2018 |
| Realização das Provas práticas | 09 de março de 2018 |
| Resultado provisório da prova Prática | 12 de março de 2018 |
| Período para recurso | 13 de março de 2018 |
| Resultado Final | 14 de março de 2018 |

Belém, 27 de fevereiro de 2018.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará